CALCULOS RAPIDOS

Redondear nimeros decimales y dividir

Fernando compra 3 refrescos antes de empezar una ruta por el monte con sus amigos. ¢Cuanto cuesta
cada bebida aproximadamente?

2} CADA BEBIDA CUESTA
2 EUROS
APROXIMADAMENTE

Veamos como hizo Fernando la division.

(1) Redondeamos el precio total a la unidad mas  (2) Dividimos el resultado entre el niimero
cercana de bebidas.

5,76 € son aproximadamente 6 €. 6:3=2

» Cada bebida cuesta 2 euros aproximadamente.

59 Relaciona las siguientes divisiones con su cociente aproximado.

1435 : 2 e e3e e 2508 :5
4478 1 9 e b ® 24,49 : 4
2356 : 4 e ehe e 14,89 :5
18,21 : 6 o o7 e ©20,95:3

60 Javier tiene que guardar 6,4 litros de leche en botellas de 2 litros cada una. {Cuantas botellas
llenara?

e Calcula el nimero de botellas aproximado.
e Calcula el nidmero de botellas de manera exacta.

e Observa los datos, y razona cuantas botellas necesitara Javier
realmente.




